

九趟途经枣庄高铁票价打折

预售期内折扣幅度统一为8折

本报枣庄4月7日讯(记者李婷婷 通讯员高翔) 7日,记者从京沪高铁枣庄站获悉,2014年上半年部分京沪高铁G字头列车商务、特等、一等座开始实行特惠。预售期内折扣幅度统一为8折,其中与枣庄站相关的京沪高铁共有9趟列车。

据京沪高铁枣庄站的工作人

员介绍,此次涉及打折车次的G字头列车,全部集中在京广线和京沪线上。其中公布出的京广高铁共有64趟列车实行打折优惠,京沪线上的G字头列车共有34趟。在这34趟列车中,有9趟经停枣庄站。包含了北京南至上海虹桥、天津西至宁波等京沪高铁主要车次。

据了解,此次特惠日期为

2014年4月14日至17日,4月21日至24日,5月4日至8日,5月12日至15日,5月19日至22日,5月26日至29日,6月3日至5日,6月9日至12日,6月16日至19日,6月23日至26日。除五一、端午小长假外,每周一至周四都会发售特惠高铁车票,周五至周日的车票则不在优惠时间内。因此,旅客购买特惠日期内特

定车次的商务座、特等座或一等座车票,将享受8折优惠。

同时,工作人员表示,优惠的车次中有9趟与枣庄站有关,包括:天津西至宁波的G51次优惠商务/特等票价;济南西至杭州东的G61次优惠商务/特等和一等票价;上海虹桥至北京南的G106次优惠商务/特等票价;北京南至

上海虹桥的G109次优惠商务/特等票价;上海虹桥至北京南G112次优惠商务/特等票价;北京南至合肥的G267次优惠商务/特等票价;北京南至杭州东的G35次优惠商务/特等票价;北京南至上海虹桥的G153次优惠商务/特等票价;北京南至合肥的G269次优惠商务/特等和一等票价。



追思先烈

7日,来自滕州市小博士培训学校的三百多名小学生,聚集在滕州市国防教育基地,参观了鲁南人民抗日武装起义纪念馆、纪念碑、国防科技教育城和大型兵器广场。通过导游对历史人物和事件的描绘,重温历史。随后,三百多名小学生在广场上一同放飞风筝,寄托追思。

本报记者 甘倩茹 摄影报道

农机购置补贴政策今年有变化

农户全价购机 政府直补到卡

本报枣庄4月7日讯(见习记者杜阳 范福弟 记者李泳君) 7日,记者从枣庄市农机局获悉,今年枣庄市农民将享受到5000万元的中央第一批农机购置补贴资金,占全省补贴资金总量的4.7%。据悉,本次补贴机具范围包括耕整地机械、收获机械、收获后处理机械、动力机械、设施农业设备等12大类、42小类、117个品目的机具。

根据补贴实施方案,补

贴政策覆盖五区一市及高新区。结合枣庄市农业生产实际,将玉米联合收获机、免耕播种保护性耕作机械、深松机械及配套的100马力以上大型拖拉机、花生、薯类联合收获机、烘干机械等列为重点机械,优先满足农民需求,应补尽补。

对于单独购买配套作业机具,按规定报废更新农业机械的也将优先补贴。并将补贴资金向农机大户、农机合作社

等社会化服务组织倾斜。

今年枣庄市首次实行“全价购机,县级结算、定额补贴,直补到户”的做法。购机农户持《农机购置补贴指标确认通知书》在全省范围内自主选择经销商全价购机,并办理相关购机手续。补贴资金结算后,直接由县级财政部门通过购机者提供的惠民补贴“一本通”或单位银行账号将补贴资金兑付给购机农户。

据了解,自2004年实施补

贴政策以来,枣庄市共落实国家农机购置补贴资金2.9亿元,补贴各类农机具5万余台套,2.1万余户农民及农机社会化服务组织受益,拉动社会投资近10亿元,取得了产业提升、事业发展、农民增收、效益增长一举多得的良好效果。在补贴政策的拉动下,枣庄市农机装备实力显著增强,农机装备结构持续优化。到去年底,全市农机总动力已达到333万千瓦,较十年前增长了80%。

勇救落水儿童的中学生曹洋又出义举

捐万元奖金救病重同学

本报枣庄4月7日讯(记者袁鹏 通讯员徐子棋) 去年12月,薛城中学生曹洋在薛城沿河公园救出两名落水儿童,他随后因此义举获得精神和物质奖励。最近,曹洋的一个同班同学查出患有白血病,经济陷入困境,曹洋将自己的一万元见义勇为奖金转送给了患病同学。

“这次捐助我认为我应该做的,因为在我救两名落水儿童时并没有想到可以获得这么多的荣誉和奖励,这笔奖金

来自于社会,是社会对我成长的关爱,我认为我有必要把这份关爱传递下去。希望杨玉莹同学能早日康复,回到我们中间一起学习。”4月4日下午,在枣庄八中举行的曹洋同学爱心捐赠仪式上,全市见义勇为先进个人、枣庄八中北校高一学生曹洋这样说道。

据了解,今年16岁的杨玉莹是枣庄八中北校高一16班学生,平时学习刻苦努力积极向上。1月27日,因检查患有白血病到济南入院治疗。父亲是加油站

工人,母亲无业,家庭经济拮据,作为家中独生女儿,杨玉莹得此重病对家庭打击巨大。然而,治病需要数十万元巨款,家庭生活压力巨大。当听到身边的同学患病住院时,曹洋内心感到非常的惋惜和焦虑,他想尽自己的能力帮助需要帮助的同学。当他把捐赠见义勇为奖金的想法告诉家人时,得到了家人的一致赞同。

“人生总会遇到坎坷,如果每个人都能伸手援助一下,她一定会获得克服困难的勇气。所以,这次捐助是我应该做的,也

要感谢学校对我的培养和社会对我的肯定。”在采访时,曹洋告诉记者。

曹洋勇救落水儿童的事迹让人感动,其爱心接力的善举更令人钦佩。他用实际行动不仅托举起了正能量,还用爱的正能量汇聚成向上的精神力量。枣庄八中北校副校长王雁表示,下一步要在全校弘扬曹洋同学这种见义勇为、爱心接力的善举,同时将这份爱心传递下去,积极开展爱心捐赠活动,努力救助患病学生。

专场高薪招聘 5月9日举办

本报枣庄4月7日讯(记者甘倩茹) 滕州市为大力引进各类中高级人才,5月9日,滕州市北辛街道和滕州人才网将在北辛街道便民服务中心,联合举办“2014年滕州中高级人才高薪职位专场招聘会”。

本次招聘会主要面向滕州大中型企业(限60家品牌企业、知名企业),涵盖机床、电子、电器、机械、印刷、计算机、网络、通讯、医药、物流、酒店、房地产(建筑)等各类人才需求的企业。其中,招聘人员涉及专业包括:计算机(IT)类、电子/通讯电气类、销售/市场营销类/公关类、经营/管理类、工业/工厂类、客户服务类、财务/审(统)计类、文职/翻译类、行政/人事类、房地产/建筑施工类、广告(装潢、包装)设计类等各类专业技术、管理及营销人才。

相关工作人员介绍,本次招聘会最大的亮点是,参加招聘会的企业必须是实力较强的优秀企业,招聘职位必须是企业部门经理以上职位或中高级管理和技术岗位,所有职位年薪必须在5万元以上,一般要求本科及以上学历,符合条件的市民,下月9号可带上简历及有效证件,到现场参加应聘。

手足口病 本月又高发

本报枣庄4月7日讯(记者赵艳虹) 4月份由于温差变化大,是手足口病高发季节,且容易导致人的抵抗力下降。手足口病虽一年四季均可见到,以夏秋季较多,四五月份是手足口病的高发时段。在这段时间内,家长要加强注意孩子的疾病预防工作。

据了解,手足口病多发于学龄前儿童一种以儿童发病为主的肠道传染病,大多患者症状轻微,主要症状表现为发热,手、足、口腔等部位的斑丘疹或疱疹,一般一周内可自愈。重症病例早期可能没有皮疹,但可出现头痛、嗜睡、精神差,表情淡漠、肌阵挛、呕吐、嘴唇青紫、呼吸困难等症状,严重的可导致死亡。

据悉,手足口病是由肠道病毒感染引起的一种发热、出疹性传染病。该病传染性强,传播速度快,易引起大面积流行。多见于5岁以下儿童,特别是3岁以下的婴幼儿最常见,成人感染后一般不发病,但会将病毒传播给孩子。

相比其他地市来说,枣庄的情况比较稳定,相对于往年同期手足口病病例数量出现平稳下降的趋势。手足口病是可防可治愈的疾病,市民对待此类病情,不要恐慌。在预防方面,手足口病要尤其注意“洗手”,其中饭前和便前便后、外出归来,要用肥皂或洗手液给儿童洗手;家长接触儿童前或更换尿布、处理粪便后均要洗手,并妥善处理垃圾污物;家长应尽可能少带孩子到公共场所;对玩具、餐具要定期消毒。做到早发现、早治疗、早隔离。